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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 (RPPH) -1  

BDR (BELAJAR DARI RUMAH) 

TK BINA NUSANTARA 
 

Kelompok  Usia  : B ( 5-6 Tahun) 
Semester/Bulan/Minggu : I/ oktober  
Tema/SubTema/Sub-sub Tema : TANAMAN/ BUNGA/ INDAHNYA BUNGA MAWAR  
Hari/Tanggal Pembelajaran :  
Waktu : 07.30- Selesai 
Kompetensi Dasar : 1.1, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 2,8 3.6-4.6, 3.8-4.8 , 3.11-4.11, 3.12-4.12, 

 3.15-4.15 
Tujuan pembelajaran  : 1. Melalui kegiatan pembiasaan dirumah anak terbiasa 

mengenal bunga mawar ciptaan Tuhan dengan baik 
2. melalui kegiatan pembiasaan dirumah anak terbiasa 

mandiri melakukan kegiatan tidak tergantung dengan 
orang lain  

3. Melalui bermain  dirumah anak mampu  berdoa sebelum 
dan seudah belajar dengan baik 

4. melalui kegiatan bermain dirumah anak mampu terampil 
menggunakan tangan kanan dan kiri untuk melakukan 
kegiatan dengan benar  

5. melakui kegiatan dirumah anak mampu 
mengkoordinasikan anggota tubuh untuk menirukan 
gerakan tanaman tertiup angin dengan benar 

6. melalui kegiatan pengamatan bersama orang tua di rumah 
Anak mampu menyebutkan dan menunjuk bagian bagian 
bunga. Dengan benar 

7. Melalui kegiatan bermain  anak mampu mengurutkan tinggi 
rendah batang tanaman  dengan benar  

8. melalui kegiatan bermain dirumah anak mampu membuat 
tulisan bunga mawar  dengan berbagai media dengan benar  

9. Melalui kegiatan bermain di rumah  anak mampu berkreasi 
melukis bentuk bunga  menggunakan jari dengan kreatif 

Materi Kegiatan  : - Bunga  Ciptaan Tuhan  
- Sikap Mandiri 
- Berdoa sebelum dan sesudah belajar 
- gerakan motoric kasar dan motoruk halus  
- bagian bagian tanaman bunga  
- mengurutkan tinggi renadh batang tanaman 
- tulisan bunga mawar  dengan berbagai media 
- melukis bentuk bunga  menggunakan jari 
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No  Indikator 
1.  terbiasa menyebutkan bunga sebagai  ciptaan Tuhan 

2.   terbiasa mandiri melakukan kegiatan tidak tergantung 

3.  Berdoa sebelum dan seudah belajar 
4.  menggunakan tangan kanan dan kiri untuk melakukan kegiatan 

5.  mengkoordinasikan anggota tubuhnya untuk menirukan gerakan 
tanaman tertiup angin 

6.  mengurutkan tinggi rendah batang tanaman 
7.  membuat tulisan bunga mawar  dengan berbagai media 

8.  melukis bentuk bunga  menggunakan jari 

9.   menyebutkan dan menunjuk bagian bagian bunga 

1. Metode Pembelajaran : 1. Daring  
2. Pemberian Tugas 
3. tanya jawab  

 
 

2. Langkah Kegiatan 

Tahap 
Pembelajaran 

Waktu  Kegiatan Keterangan 

Pembukaan 
 

10 menit  

➢ Salam 
➢ Berdoa 

 
➢ Menjelaskan tujuan pembelajaran 

tentang bunga mawar  
➢ Menyampaikan uraian materi dan 

tanya jawab tentang bunga mawar 
➢ menirukan gerakan tanaman 

tertiup angin dengan benar  

- Melalui google meet 
 
- Orang tua 

mendampingi anak  
 
 

Inti 
 
 

20 menit 

➢ Anak dan orang tua mengamati 
media dan bahan  yang akan 
digunakan untuk bermain ( bunga 
mawar )  

- Mengamati 

➢ Anak diberikan kesempatan untuk 
menanya kepada  orang tua tentang 
hal hal yang diamati ( bagian bagian 
bunga mawar) yang akan 
digunakan sebagai gagasan main 

- Menanya  

➢ Anak mengumpulkan informasi 
dari hasil pengamatan tentang 
bayam yang akan digunakan 
sebagai gagasan main  

- Mengumpulkan 
informasi 

 

➢ Anak di stimulasi oleh orang tua 
untuk menalar dari hasil 
pengumpulan informasi (bagian 
bunga mawar) yang akan 
digunakan sebagai gagasan main 

 
- Menalar 

 
 

Anak mengkomunikasikan tentang 
gagasan main sesuai minatnya: 
 

1. Yuk kita  memgurutkan tinggi rendah 
batang tanaman  

2. Yuk kita membuat tulisan bunga 
mawar dengan berbagai media  

3.  Mari melukis dengan jari bentuk 
bunga   

 

Mengkomunikasikan 

 
- Anak dibantu orang tua membereskan 

alat alat  yang sudah digunakan 
 



Penutup 
 

10 menit  

- Guru merefleksi hasil kegiatan yang di 
lakukan  

- Menyampaikna rencana pembalajaran 
untuk esok hari 

- Guru merespon hasil kegiatan anak 
dalam bentuk, foto, dan video yang 
dikirimkan melalui group  WA 

 

 

 

Media/Sumber Belajar : 1. Video tutorial tentang tema pembelajaran,  
2. HAND OUT ,  
3. Lembar Kerja Peserta Didik,  
4. internet 

Alat dan Bahan  : 1. batang tanaman 
2.   kertas 
3. Cat air 
4. loosspart 

 

 

4. Rencana Penilaian Harian 

Indikator Penilaian 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 terbiasa menyebutkan bunga sebagai  ciptaan Tuhan 
3.1-4.1  Berdoa sebelum dan seudah belajar 

Fisik Motorik 3.3-4.3 mengkoordinasikan anggota tubuhnya untuk 
menirukan gerakan tanaman tertiup angina 
menggunakan tangan kanan dan kiri untuk melakukan 
kegiatan 
 

Sosial Emosional 2.8 terbiasa mandiri melakukan kegiatan tidak tergantung 
 

Kognitif 3.6-4.6 mengurutkan tinggi rendah batang tanaman 

3.8-4.8 Mengenal tanaman bunga  

Bahasa 3.11-4.11 menyebutkan dan menunjuk bagian bagian bunga 
3.12-4.12 membuat tulisan bunga mawar  dengan berbagai 

media  
Seni 3.15-4.15  melukis bentuk bunga  menggunakan jari  

 
3. Metode Penilaian : 1. Ceklis 

2. Hasil karya 
3. Catatan anekdot 

 

 

 

Mengetahui 
Kepala TK BINA NUSANTARA 

BUNTOK 
 
 
 
 

 
Faizah Yuniati, S.Pt S.Pd 

 
 

 
 
 
 

 
 

Guru Kelas 
 
 

 
 
 
 

 
Cintya Eka Puspita Sari, S.Pd. AUD  

 
 


